

# Vezeték nélküli, világító, fali dekorációk

*Termékünk kreatív dekorációs ötlettel rendelkezők számára kínál megoldást. Bárkinek, aki a falára el tud képzelni legalább egy fotót, vagy képet/festményt.*

Olyan egyedi fényű, cserélgethető fali dekort tudunk kínálni az emberek számára, amely megoldást nyújt a zaklatott emberi léleknek, amely által képes feltöltődni. Ahhoz, hogy ez megvalósulhasson több, élesen elkülönülő lehetőséget tudunk felkínálni. Egyik lehetőség, hogy a dekorokat tetszés szerint bárhol el lehessen helyezni a falon. A másik lehetőség, hogy a kiválasztott mintákat egy tetszőleges méretű tapétázott hungarocell felületre helyezzük, és mintegy képként funkcionálva a falra helyezzük. Ez rajzszöggel rögzíthető, Led lámpa segítségével égő termék világítani fog. Mindegyik megoldásnál a fény és a látvány kerül a középpontba, ami nem kerül többé egy nagyobb, kinyomtatott, bekeretezett falikép áránál, néhány 10 ezer Forintból kivitelezhető. Ingyenes maga a technika, amelynek segítségével otthon, tetszés szerint felhelyezhetőek az elemek. Így az ügyfél mindig meg fogja találni az adott falfelületen azt a részt, ami számára a lelki egyensúlyát visszatükrözi.

Tartunk időnként ingyenes kiállításokat. Ezzel a legfontosabb erőforrásunknak a szépérzékét, a flexibilis, azonnal reflektálni képes, élő kreativitást emelném ki. Mindezeket megtapasztalva az ügyfél az értékesítéskor már minden szükséges információval rendelkezni fog a termékkel kapcsolatban. Ezek közül is a legfontosabbal, amely a termék egyediségét adja, hogy két rajzszöveget, amely a dekor hátán megtalálható a fóliázott tapétafelületre belenyomni.

Felmerül a kérdés, hogy kik állnak e dekorok mögött. Alkotók, akik szakirányú végzettséggel rendelkeznek, szakmailag hiteles emberek. Illetve olyanok, akiknek van pár színes ötlete, elképzelése a fejében. Termékeink ettől válnak sokszínűvé, de mégis egyediséget sugározva, amelyet a rajztudásuk (hiszen a hungarocellből kivágott dekort, amit a falra tűzünk rajzszög segítségével először meg kell rajzolni) és egyéni látásmódjuk határoz meg. Ezért fontos számunkra, hogy megismerjük őket,

mint alkotókat. Az ügyfeleknek így lehetőségük nyílik az alkotókkal is találkozni, amelynek keretén belül megismerhetnek egy egyéni látásmódú, kifejezésű alkotásra képes embert.

Alkotóink és ügyfeleink egy időben, egy térben való találkozása lehetőséget teremt a közös munka megvalósításában: a cég vezetője képes érzékelni, hogy ki, kivel tud, úgymond együttműködni. Ezen felül az alkotóink egymás munkáit látva is képesek egyfajta alkotói evolúcióra. Ezt a gyakorlatban számtalanszor megtapasztaltuk. Alkotóinkat elismeréssel, megbecsüléssel tudjuk ösztönözni, illetve technikai tudásukat is van lehetőségük folyamatosan fejleszteni. Mivel az alkotói evolúció közvetlenül megjelenik az alkotások tartalmi háttérében, így minél sokszínűbb az alkotói gárda annál szélesebb spektrumú az ügyfél számára elérhető megoldási tartomány.

Nálunk ha szeretné az ügyfél maga „épít meg” komplex struktúrákat, akár teljes falméretben. Ez képes önmagában grandiózus hatást kiváltani. Gyakorlatilag, aki ránéz azonnal, ösztönösen ennyit mond: húúú... ez milliókba kerülhetett.

Úttörő fali dekorációink névleges tápfeszültsége 12 V. Ez egy hagyományos autó akkumulátor feszültsége. Egyben a legegyszerűbben kezelhető, tölthető, tárolható. A legkisebb költséggel tölthető akár szolár vagy kis teljesítményű szélturbinával. Ez utat nyit a gazdaságos kiefeszültségű hálózatok felé. Itt, a villamos tervezésnél nem kell szakember, dokumentáció kevés, a vezetékek és a drót keresztmetszetek is kicsik. Nincs feszültség fel- és lealakítás: nincsenek átalakítási veszteségei. Maguk, az átalakító készülékek sem kellenek hozzá. Ezek a legkisebb károsanyag-felhasználást jelentik a kézzel fogható, napi valóságban. Egy-egy ilyen rendszer akár egy házi kondi géppel is tölthető energiával. Ezt is részletesen teszteltük. Aki kondi géppel tölt az egyben érzékeli is, hogy mennyi energia, kb. mire elég a gyakorlatban. Ez erős gyakorlati környezettudatosságot formál napról napra. Ezekon kívül, gyakorlatilag, nulla a szervizigénye, szemben a sok háztartási, elektronikai eszközzel, amik gyakran úgymond „cserére szorulnak”.